## Информация о ходе благотворительной акции «Соберем ребенка в школу» в г. Оренбург в 2025 году

В июле-августе этого года, в целях подготовки к школе детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Администрация города в 22-й раз провела благотворительную акцию «Соберем ребенка в школу».

В ходе акции собрано более **27 тыс. единиц школьно-письменных принадлежностей, 1298 ранцев и 216 ед. школьной одежды**. Общая стоимость собранной благотворительной помощи составила порядка **4,5 млн. руб.** 

Вручение детям ранцев со школьно-письменными принадлежностями проходило на 19 торжественных мероприятиях Администрации города Оренбурга, округов, сел и поселков, Комплексных центров социального обслуживания населения.

Первыми в акцию активно включились сотрудники Администрации города Оренбурга.

Особые слова благодарности за активное участие в благотворительной акции Администрация г. Оренбурга выражает:

Отделению Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Оренбургской области, в лице управляющего Башкатовой Светланы Анатольевны,

ГБУЗ «Оренбургский областной клинический противотуберкулезный диспансер», в лице главного врача Михайловского Алексея Модестовича,

Министерству физической культуры и спорта Оренбургской области, в лице министра Панькина Олега Ивановича,

Отделению по Оренбургской области Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации, в лице управляющего Стахнюка Александра Васильевича,

Оренбургскому отделению №8623 Поволжского банка ПАО «Сбербанк», в лице и.о. управляющего Камышникова Андрея Юрьевича,

АКБ «Форштадт» (AO), в лице председателя правления Сухоносенко Галины Григорьевны,

ПАО «НИКО-БАНК», в лице председателя правления Сивелькиной Светланы Васильевны,

OOO «СК «НЕВА», в лице генерального директора <u>Лебедева Алексея</u> <u>Алексеевич</u>а,

ООО «Оренбурглифт», в лице директора Кульчумова Геннадия Борисовича,

ООО «Природа», в лице директора Александровича Петра Александровича,

Ленинскому районному суду г. Оренбурга, в лице председателя Инякина Николая Александровича,

ООО «Оренбургская городская сетевая компания», в лице директора Нелельда Андрея Александровича,

ООО «Ореана», в лице генерального директора Щербининой Амалии Адамовны,

Оренбургскому филиалу ООО «РН-Бурение», в лице директора Ташланова Ивана Михайловича и Профсоюзу ОФ ООО «РН-Бурение», в лице председателя Клочкова Сергея Алексеевича,

- ООО «Полимерстрой», в лице генерального директора Гирича Игоря Викторовича,
- ООО «Тритон», в лице генерального директора Дягилева Андрея Анатольевича,
- ООО «Медорен», в лице генерального директора Иванова Константина Григорьевича,
- ООО «Секретория», в лице генерального директора Деминой Татьяны Владимировны,
  - ООО «ОБК», в лице директора Кадысева Игоря Владимировича,
- COA «ACO», в лице генерального директора Таушева Андрея Александровича,
- ООО «Газпромнефть-Оренбург», в лице генерального директора Фёдорова Сергея Ивановича,
- ООО «Оренбургский радиатор», в лице генерального директора Жулдыбина Андрея Аркадьевича,
- ООО «Специализированный застройщик «Результат», в лице директора Клюквиной Кристины Евгеньевны,
  - ООО «НЕДРА-К», в лице президента Коннова Михаила Федоровича,
- АО «Оренбургская финансовая компания», в лице генерального директора Криницына Юрия Георгиевича,
- АО «Завод бурового оборудования», в лице генерального директора Медведева Александра Константиновича,
- ООО «Оренбург-Восток-Сервис», в лице генерального директора Попкова Михаила Юрьевича,
  - АО «Оренгаз», в лице директора Хрычёва Алексея Ивановича,
- АО «Оренбургнефть», в лице генерального директора Хлебникова Сергея Павловича,
- ООО «Газпром межрегионгаз Оренбург», в лице генерального директора Бородина Дмитрия Александровича.

Оренбургскую военизированную часть ООО «Газпром газобезопасность», в лице начальника Кузнецова Виктора Генадьевича,

Индивидуальному предпринимателю Гришко Лидии Викторовне,

Индивидуальному предпринимателю Марининой Людмиле Петровне.

Выражаем благодарность горожанам, работникам крупных предприятий и организаций г. Оренбурга, бизнес-сообщества, всех тех, кто помог собрать детей в школу, и чутких к чужим проблемам.